(OFFERTRAGER K RACK

Luggage rack X ac / Porte-bagages X ract / Portaequipajes X rack /Portapacch X rack

Art.Nr: 30181-002

© © & o

2 260648 x4 3303045 x15 4303027x8 5 304169 x2 6 304039 x6
1 262587 x2 016 09 x 5 78 78 M8 x 50 DIN 7380 M8 x 40 DIN 7380
7 262588 x1 @“\\\\\\\\\\
”,
262589 x1 4
! 8 304028 x4 0 302024x4 1(303020x4 ]2 304052 x2
M8x25DIN7380 ~ M8 28 M6 x 20 Din 7380

N
O F

133030174 14302021x2 15 304053 x1
o6 M6 M8 x 30 DIN 7380

B 11 2625901 a
__ WARNING! A

Do not fully tighten the (D No apretar los tornillos del (@ Ziehen Sie die Schrauben nicht (D Non stringere del tutto le (&> Ne pas serrer les vis

screws until it is ensured todo hasta asegurarse que ganz fest, bevor Sie sich nicht viti fin tanto non si & avant d'étre sir que le

that the KIT is correctly el KIT esta correctamente vergewissert haben, dass der sicuri che il kit & KIT soit correctement

attached and aligned. colocado y alineado. Bausatz korrekt eingestellt und collocato correttamente positionné et ajusté.
ausgerichtet ist. e allineato.

ELEMENTS WWunderlich

D'EMBALLAGE



M8x40
19Nm

Pour I'assemblage avec le X-Bag, vous devez installer les

For assembly with the X-Bag, you must install No. 15 and 3.
numéros 15 et 3.

Fiir Montage mit X-Bag miissen Sie Nr. 15 und 3 verbauen.

WWunderlich

ELEMENTS
D'EMBALLAGE

FR

&2




	W0FS824P shad -1.pdf
	seite 2.pdf



